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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 11. 9. 2024 

 
Podnet na preverenie č.: 0189/SO/2024 
Predmet podnetu: stránka MUSIC_RESISTANCE_ Official na službe Facebook 
Služba: Facebook 
Subjekt: Meta 
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenie: 
 
Návrh uznesenia: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa                     
a PhDr. Marty Danielovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet                                    
na preverenie evidovaný pod č. 0189/SO/2024 a uznala tento podnet podľa ustanovenia § 150 ods. 16 
zákona č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu týkajúceho sa nelegálneho obsahu o výsledku 
preverenia podnetu. 
T: 23. 9. 2024                                                                                                                                                      Z: AO 
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Kance lár ia  Rad y p re  med iá ln e  s lu žb y  
 

Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady pre mediálne služby dňa 11. 9. 2024 
 

 

 

 

Podnet na preverenie č.   0189/SO/2024, zaevidovaný dňa 9. 8. 2024 

Podávateľ:           fyzická osoba 

Predmet podnetu:        MUSIC_RESISTANCE_ Official 

Dátum poskytnutia obsahu:      

 

 

 

 

Služba:    Facebook 

Subjekt:   Meta 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum:  2. 9. 2024 
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OBSAH  PODNETU: 
 
Vložte na stránku raz JavaScript SDK , najlepšie hneď za úvodnú bodyznačku. 
<div id = "fb-root" ></div> <script async defer crossorigin = "anonymous" src = 
"https://connect.facebook.net/cs_CZ/sdk.js#xfbml=1&version=v20.0" nonce = "vQoM9vC8" 
></script>  
Krok 2: Umiestnite tento kód tam, kde chcete, aby sa objavil na vašej stránke plugin. 
<div class = "fb-post" data-href = 
"https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/pfbid02vTfBtGx2Hjt7eeedzArNvNhf1d
dcHeyoyGwPxVBjjoqNQGhrRtkzMNKdTEKPE600 data " = " data " citovať citovať = 
"https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/449531051191881" class = "fb-xfbml-

parse-ignore" ><p> ❌🎉 Čaute sledovateľov! Pool Party na Margite je späť! 🏊♂️🎧🌟🥽  
Tak zober nafučku 🥽 a 20.7. príď kúpať vodu na Margitu kde... </p> Zverejnil(a) <a href = 
"https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial" > MUSIC_RESISTANCE_Official </a> dne <a 
href = "https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/449531051191881" > Úterý 9. 
júla 2024 </a></blockquote></div> 
 
Podávateľ následne doplnil svoje podanie niekoľkými emailovými správami (viď Príloha č. 1) 
 
Ak rada pre mediálne služby nie je vecne príslušná na vybavenie podnetu, súhlasím, aby bol môj 
podnet vrátane príloh postúpený na vybavenie vecne príslušnej inštitúcii (súhlas sa neuplatní                  
v prípade postúpenia podnetu na základe zákona): Áno  

 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách: 
 
§ 13 Vymedzenie obsahovej služby 
(1) Obsahová služba je služba určená na príjem verejnosťou koncovému užívateľovi alebo inému 
užívateľovi, ktorej obsah zostavuje jej poskytovateľ vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť, či už 
z vlastnej iniciatívy, alebo na základe požiadaviek užívateľa a 
a) vo vnímateľnej podobe tento obsah tvoria časovo usporiadané zvukové, obrazové alebo 
audiovizuálne komunikáty alebo štruktúrované textové informácie (lineárne mediálne služby), najmä 
programová služba, 
b) vzniká ako poskytovateľom zostavená ponuka zvukových, obrazových alebo audiovizuálnych 
komunikátov alebo štruktúrovaných textových informácií, ku ktorým poskytovateľ služby umožňuje 
prístup užívateľovi jednotlivo alebo spoločne vo forme súboru obsahov (nelineárne mediálne služby), 
najmä audiovizuálna mediálna služba na požiadanie a elektronický programový sprievodca, 
c) vzniká ako poskytovateľom zostavená ponuka obsahových služieb podľa písmena a) alebo b), ku 
ktorým poskytovateľ obsahovej služby umožňuje prístup užívateľovi jednotlivo alebo spoločne vo forme 
súboru služieb (súborné mediálne služby), najmä retransmisia programových služieb a multiplex, alebo 
d) je ďalším nezmeneným verejným prenosom multiplexu alebo jeho časti poskytovaným inou osobou 
ako pôvodným poskytovateľom multiplexu.  
 
§ 150 ods. 1: 
Podnet na preverenie sa podáva regulátorovi písomne alebo elektronickou formou; podnet na 
preverenie nie je podnetom na začatie správneho konania 
 
§ 150 ods. 2:  
Z podnetu na preverenie musí byť zrejmé, čím mal byť porušený tento zákon alebo osobitné 
predpisy.65e) Ak sa namieta porušenie tohto zákona vysielaním alebo poskytnutím programu, inej 
zložky programovej služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, podnet                 
na preverenie musí obsahovať aj dátum a približný čas vysielania alebo poskytnutia tohto programu, 

https://connect.facebook.net/cs_CZ/sdk.js#xfbml=1&version=v20.0
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/pfbid02vTfBtGx2Hjt7eeedzArNvNhf1ddcHeyoyGwPxVBjjoqNQGhrRtkzMNKdTEKPE600%20data
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/pfbid02vTfBtGx2Hjt7eeedzArNvNhf1ddcHeyoyGwPxVBjjoqNQGhrRtkzMNKdTEKPE600%20data
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/449531051191881
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/449531051191881
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20240724.html#poznamky.poznamka-65e
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inej zložky programovej služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie a názov 
programovej služby alebo audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, v rámci ktorej mal byť tento 
zákon porušený. Ak sa namieta porušenie osobitných predpisov,65e) podnet na preverenie musí 
obsahovať aj identifikáciu poskytovateľa sprostredkovateľskej služby, poskytovateľa online 
sprostredkovateľských služieb alebo poskytovateľa internetového vyhľadávača, ktorý mal porušiť 
povinnosť podľa osobitných predpisov.65e) 
 
Poznámka k odkazu pod čiarou č. 65e znie: „65e) Nariadenie (EÚ) 2019/1150. 
Nariadenie (EÚ) 2022/2065.“ 
 
§ 150 ods. 16:  
Ak sa preverením zistilo, že podnet na preverenie neobsahuje skutočnosti nasvedčujúce tomu,                         
že mohlo dôjsť k porušeniu tohto zákona alebo osobitných predpisov,65e) regulátor označí podnet                   
na preverenie za neopodstatnený a upovedomí o tom podávateľa podnetu na preverenie. 
 
§ 151 ods. 2 
Nelegálnym obsahom sa na účely tohto zákona rozumie obsah, ktorý  
a) napĺňa znaky detskej pornografie alebo extrémistického materiálu, 
b) podnecuje ku konaniu, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, 
c) schvaľuje konanie, ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, alebo 
d) napĺňa znaky trestného činu popierania a schvaľovania holokaustu, zločinov politických režimov                   
a zločinov proti ľudskosti, trestného činu hanobenia národa, rasy a presvedčenia alebo trestného činu 
podnecovania k národnostnej, rasovej a etnickej nenávisti. 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
 
Podávateľ namieta obsah: 
 

 na službe Facebook, subjekt: Meta Platforms Ireland Limited, 4 Grand Canal Square, Dublin 
2, D02 X525, Írsko, a to konkrétne: 
https://m.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/?paipv=0&eav=AfaubURCANFMwqXeII8
R-286jfBbofLzoL4IddCqXoh2ROM4OxYucQIbFtkipx6BNIU 
 

Podávateľ v podnete uviedol viacero URL linkov, ktoré odkazovali na konkrétne obsahy uvedené                   
na danej stránke (viď Príloha č. 2):  
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/pfbid02vTfBtGx2Hjt7eeedzArNvNhf1dd
cHeyoyGwPxVBjjoqNQGhrRtkzMNKdTEKPE600%20data,https://www.facebook.com/MUSICRESISTAN
CEOfficial ako aj URL ink na pozvánky na akcie s elektronickou tanečnou hudbou, prostredníctvom 
ktorých daná stránka propaguje svoje aktivity: 
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/449531051191881 a URL link na 
zdrojový kód stránky: https://connect.facebook.net/cs_CZ/sdk.js#xfbml=1&version=v20.0 
 
Kancelária ďalej pri preverovaní podnetu osobitne vychádzala z ustanovení: 
 
§ 150 ods. 2:  
Z podnetu na preverenie musí byť zrejmé, čím mal byť porušený tento zákon alebo osobitné 
predpisy.65e) Ak sa namieta porušenie tohto zákona vysielaním alebo poskytnutím programu, inej 
zložky programovej služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, podnet                  
na preverenie musí obsahovať aj dátum a približný čas vysielania alebo poskytnutia tohto programu, 
inej zložky programovej služby alebo inej zložky audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie a názov 
programovej služby alebo audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, v rámci ktorej mal byť tento 
zákon porušený. Ak sa namieta porušenie osobitných predpisov,65e) podnet na preverenie musí 
obsahovať aj identifikáciu poskytovateľa sprostredkovateľskej služby, poskytovateľa online 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20240724.html#poznamky.poznamka-65e
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20240724.html#poznamky.poznamka-65e
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20240724.html#poznamky.poznamka-65e
https://m.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/?paipv=0&eav=AfaubURCANFMwqXeII8R-286jfBbofLzoL4IddCqXoh2ROM4OxYucQIbFtkipx6BNIU
https://m.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/?paipv=0&eav=AfaubURCANFMwqXeII8R-286jfBbofLzoL4IddCqXoh2ROM4OxYucQIbFtkipx6BNIU
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/pfbid02vTfBtGx2Hjt7eeedzArNvNhf1ddcHeyoyGwPxVBjjoqNQGhrRtkzMNKdTEKPE600%20data
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/pfbid02vTfBtGx2Hjt7eeedzArNvNhf1ddcHeyoyGwPxVBjjoqNQGhrRtkzMNKdTEKPE600%20data
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial
https://www.facebook.com/MUSICRESISTANCEOfficial/posts/449531051191881
https://connect.facebook.net/cs_CZ/sdk.js#xfbml=1&version=v20.0
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20240724.html#poznamky.poznamka-65e
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20240724.html#poznamky.poznamka-65e
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sprostredkovateľských služieb alebo poskytovateľa internetového vyhľadávača, ktorý mal porušiť 
povinnosť podľa osobitných predpisov.65e) 
 
§ 150 ods. 16:  
Ak sa preverením zistilo, že podnet na preverenie neobsahuje skutočnosti nasvedčujúce tomu,                         
že mohlo dôjsť k porušeniu tohto zákona alebo osobitných predpisov,65e) regulátor označí podnet                  
na preverenie za neopodstatnený a upovedomí o tom podávateľa podnetu na preverenie. 
 
Poznámka k odkazu pod čiarou č. 65e znie: „65e) Nariadenie (EÚ) 2019/1150. 
Nariadenie (EÚ) 2022/2065.“ 
 
Podávateľ v podnete uviedol URL link, ktorý odkazuje na stránku s elektronickou tanečnou hudbou 
a linky na konkrétne obsahy uvedené na danej stránke ako pozvánky na akcie s elektronickou tanečnou 
hudbou, prostredníctvom ktorých daná stránka propaguje svoje aktivity ako aj URL link na zdrojový 
kód danej stránky.  
 
Kancelária si sa účelom doplnenia informácii o potenciálnom porušení zákona č. 264/2022 Z. z.  
o mediálnych službách od podávateľa vyžiadala doplňujúce informácie, ktoré podávateľ uviedol 
v niekoľkých emailových správach (viď Príloha č.1). 
 
Rada pre mediálne služby v rámci svojich kompetencií ustanovených v zákone č. 264/2022 Z. z.  
o mediálnych službách je oprávnená vykonať posudzovanie výskytu potenciálneho nelegálneho 
obsahu, ktorého charakteristiky  sú vymedzené v § 151 ods. 2 zákona o mediálnych službách.  
 
Definícia pojmu „nelegálny obsah“ je v zmysle § 151 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z.  o mediálnych 
službách odvodená z definícií detskej pornografie, extrémistického materiálu, podnecovania alebo 
schvaľovania trestných činov terorizmu alebo z definícií trestných činov uvedených v § 151 ods. 2 písm. 
d) zákona č. 264/2022 Z. z.  o mediálnych službách, ktorých znaky sú vymedzené v zákone č. 300/2005 
Z. z. Trestný zákon.  
 
Z uvedeného vyplýva, že Rada pre mediálne služby je oprávnená konať vo veci zamedzenia šírenia 
nelegálneho obsahu podľa § 152 zákona č. 264/2022 Z. z.  o mediálnych službách, avšak v zmysle tohto 
ustanovenia v jej kompetenciách nie je posudzovať kontroverzné, šokujúce, neetické či hanlivé 
tvrdenia a obsahy, ak zároveň nenapĺňajú definíciu „nelegálneho obsahu“ – t. j. ak nenapĺňajú znaky 
detskej pornografie, extrémistického materiálu, podnecovania ku konaniu alebo schvaľovania konania, 
ktoré napĺňa znaky niektorého z trestných činov terorizmu, znaky trestného činu popierania                                  
a schvaľovanie holokaustu, zločinov politických režimov a zločinov proti ľudskosti, znaky trestného činu 
hanobenia národa, rasy a presvedčenia alebo znaky trestného činu podnecovania k národnostnej, 
rasovej a etnickej nenávisti. Kompetenciou Rady pre mediálne služby tiež nie je posudzovať pravdivosť 
či opodstatnenosť tvrdení alebo teórií, ktoré nie sú podložené faktami alebo vedeckými dôkazmi (napr. 
tzv. „konšpirácií“ či „konšpiračných teórií“), ak tieto tvrdenia súčasne nenapĺňajú vyššie uvedenú 
definíciu „nelegálneho obsahu“. 
 
V tejto súvislosti v rámci podávateľom uvedených URL linkov Kancelária nezaznamenala žiadne 
obsahy, ktoré by vykazovali charakteristiky nelegálneho obsahu podľa ustanovení § 151 ods. 2 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách. 
 
Takisto neboli monitoringom a analýzou zistené žiadne obsahy, ktoré by nasvedčovali tomu, že mohlo 
dôjsť k porušeniu iných ustanovení zákona o mediálnych službách alebo osobitných predpisov (napr. 
nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2019/1150 z 20. júna 2019 o podpore spravodlivosti                 
a transparentnosti pre komerčných používateľov online sprostredkovateľských služieb alebo 
nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2022/2065 z 19. októbra 2022 o jednotnom trhu                        
s digitálnymi službami a o zmene smernice 2000/31/ES (akt o digitálnych službách).) 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20240724.html#poznamky.poznamka-65e
https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20240724.html#poznamky.poznamka-65e
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Na základe obsahu podnetu a následných doplnení od podávateľa možno konštatovať, že podnet ani 
jeho doplnenia neobsahujú skutočnosti, ktoré by nasvedčovali tomu, že mohlo dôjsť k porušeniu  
zákona č. 264/2022 Z. z.  o mediálnych službách.  
 
Kancelária sa preto v zmysle ustanovenia § 150 ods. 16 („Ak sa preverením zistilo, že podnet                           
na preverenie neobsahuje skutočnosti nasvedčujúce tomu, že mohlo dôjsť k porušeniu tohto zákona 
alebo osobitných predpisov,65e) regulátor označí podnet na preverenie za neopodstatnený a upovedomí 
o tom podávateľa podnetu na preverenie.“), domnieva, že podnet je možné označiť                                                 
za neopodstatnený. 
 

*    *    *  
 
ZÁVER: 
Na základe vyššie uvedeného je Kancelária toho názoru, že predmetný podnet na preverenie 
neobsahuje skutočnosti nasvedčujúce tomu, že mohlo dôjsť k porušeniu zákona č. 264/2022 Z. z. 
o mediálnych službách alebo osobitných predpisov - Nariadenia (EÚ) 2019/1150 alebo Nariadenia (EÚ) 
2022/2065. Preto podnet na preverenie Kancelária navrhuje na základe § 150 ods. 16 zákona                                
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách posúdiť ako neopodstatnený. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/SK/ZZ/2022/264/20240724.html#poznamky.poznamka-65e
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  K bodu č. 16   
 
Prepis/popis posudzovaného obsahu k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona                   
č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. 0189/SO/2024) 
 
Viď Príloha č. 2 
 


